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Comenzado el
miércoles, 24 de noviembre de 2021, 00:46
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Finalizado

Finalizado en
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Tiempo empleado
39 segundos

Calificacién
10,00 de 10,00 (100%)

Comentario -
Apto



INFORMACION

Varon de 50 afios, mientras corria con sus amigos, ha sentido molestias en el pecho que no mejoraban con el
reposo. A su llegada a urgencias en coche particular, continda con dolor en el pecho opresivo que se le irradia
a la mandibula, no refiere mas sintomas, aunque comenta que no se encuentra bien.
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Dispositivo: Urgl Velocidad: 25 mm/sec Miembro: 10 mm/mV Precord.: 10 mm/mV | F 50~ 0,5-100 Hz W PHO90A bCLP?

Clica la imagen para verla en una ventana nueva de tu navegador.

PREGUNTA 1
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Con los datos anteriores. ;El paciente estd estable o inestable segun los criterios de AHA?

Seleccione una:

a. estable.

b. inestable. v




PREGUNTA 2
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

¢Por qué sabemos que esta inestable?

Seleccione una:

a. Bradicardia.
b. Hipotension.
c. Dolor de pecho. v

d. Estado mental alterado.

PREGUNTA 3
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

;Cémo es el eje del electro?

Seleccione una:

a.Normal. v
b. Derecho.
c. lzquierdo.

d. Inverso.

PREGUNTA 4
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

;Qué onda estd alterada?

Seleccione una:
a. P.

b. QRS.
c. ST.

d.T. v




PREGUNTA §
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

;Qué intervalo esta alterado?

Seleccione una:

a.PR. v
b. QT.
c.ST.
d. PT.

PREGUNTA ©
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

;Qué alteraciones vemos en el segmento ST?

Seleccione una:

a. Ascenso en I, Ill, AVF.
b. Descenso en V2 y V3.
c. Ay b son correctas. v

d. Ninguno es correcto.

PREGUNTA 7
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

En nuestro caso, ;Qué accidn realizaremos primero segun el algoritmo de bradicardia con pulso de AHA?

Seleccione una:

a. Atropina 0,5 mg. ¢
b. Marcapasos transcutaneo.
c. Fibrinolisis.

d. Angioplastia primaria.




PREGUNTA 8
Correcta

Puntuda 1,00 sobre 1,00

En el caso de no ser efectiva la Atropina, ;cual sera el siguiente paso terapéutico?

Seleccione una:

a. Adrenalina 1 mg en bolo.
b. Adenosina 6 mg en bolo ultrarapido.

c. Marcapasos transcutaneo si estd disponible tras sedacién y analgesia si es posible. v

d. Ninguna es correcta.

PREGUNTA 9
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

;Posible diagndstico del electro?

Seleccione una:

a. Bloqueo AV de 3° grado.
b. IAM inferior.
c. Bloqueo AV de 2° grado tipo |.

d.ay b son correctas. v

PREGUNTA 10
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

;Cual es el tratamiento definitivo del paciente?

Seleccione una:

a. Fibrinolisis.
b. Angioplastia primaria. v
. Marcapasos interno.

d. ninguna es correcta.
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